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Spoštovani študenti, spoštovane študentke!

	Zadeva :
	NAVODILA IN PRISPEVKI

	
	VPIS OSEBE BREZ STATUSA za redni študij in izredni študij

Študijsko leto 2023/2024


Oseba brez statusa je bivši študent, ki je prekinil študij v skladu z 214. členom Statuta UM in opravlja izpite ter druge študijske obveznosti po študijskem programu, po katerem se izobražuje ali oseba, ki opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, vendar v tega ni vpisana. (2. člen Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM št. 012/N2/2023/412-SF)
Osebe, ki jim preneha status študenta, ker se med študijem niso vpisale v naslednji letnik, obdržijo pravico do opravljanja izpitov in drugih študijskih obveznosti po študijskem programu, po katerem se izobražujejo. 

Oseba brez statusa, ki želi dokončati študij, mora o svoji nameri (podaljšanje veljavnosti študentskih storitev za osebe brez statusa) obvestiti Referat za študentske zadeve. V kolikor taka oseba nima opravljenih vseh obveznosti, ki so pogoj za pristop k izpitu (predavanja, vaje, seminarji, ...), mora v Referat za študentske zadeve oddati tudi obrazec Opravljanje obveznosti za osebe brez statusa. 

Stroški in plačilo

Redni in izredni študenti

V skladu s Cenikom za storitve na Univerzi v Mariboru in Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM št. 012/N2/2023/412-SF bo oseba brez statusa (redni in izredni študij), ki je pri posamezni učni enoti opravila vse študijske obveznosti, razen izpita, v študijskem letu 2023/2024 plačala vsako opravljanje izpita 37,90€ in komisijski izpit 94,80 € ter prispevek za podaljšanje veljavnosti študentskih storitev za osebe brez statusa v znesku 29,50 €.
Osebi brez statusa (redni in izredni študij) se v študijskem letu 2023/2024 prispevek za prijavo teme zaključnega dela zaračuna, in sicer na 1. in 2. stopnji v znesku 94,80 €, na 3. stopnji pa v znesku 189,50 €. 
Osebi brez statusa (redni in izredni študij) se v študijskem letu 2023/2024 zaračuna tudi prispevek za podaljšanje veljavnosti teme zaključnega dela na 1. in 2. stopnji, in sicer v znesku 75,80 €. 

Izredni študenti: 

Osebi brez statusa, ki želi dokončati študij in še nima opravljenih obveznosti, ki so pogoj za pristop k izpitu (predavanja, vaje, seminarji, ...) se glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški (izvedba predmeta z izpitom) skladno z 11. členom Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM št. 012/N2/2023/412-SF.
Prispevki, ki se poravnajo v višini in v roku, so navedeni na izstavljenem računu, ki ga oseba brez statusa prejme na domač naslov po opravljeni storitvi.

Oseba brez statusa se na izpit prijavi najmanj 4 dni pred izpitnim rokom!










      Neža Levičar, 








                  Referat za študentske zadeve
Dostaviti:

· oglasna deska (KK, VE)

· spletna stran 

· arhiv
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