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Spoštovani študent, spoštovana študentka!

Zadeva: 
NAVODILO – ODDAJA PROŠNJE ZA KOMISIJO ZA ŠTUDIJSKE ZADEVE

Za presojo prošenj ter upravičenih razlogov študentov v primerih:  

· izjemne odobritve vpisa študenta v višji letnik z manjkajočimi obveznostmi, skladno z 85. člena Statuta UM, ob pogojih, da obveznosti ni mogel izpolniti iz upravičenih razlogov in je opravil predpisane obveznosti predhodnih letnikov in obveznosti v obsegu več kot 30 ECTS vpisanega letnika, ter ima izpolnjene obveznosti, za katere članica določi, da brez njih izjemno napredovanje ni mogoče in če je pričakovati, da bo obveznosti izpolnil;

· ponavljanja letnika študenta z opravljeno manj kot polovico obveznosti, skladno s 121. členom Statuta UM in ki ima izpolnjenih najmanj 15 ECTS
so bila na Univerzi v Mariboru 19. 5. 2009 sprejeta Merila za presojo prošenj študentov ter upravičenih razlogov skladno s 85., 121. ter 212. členom Statuta UM (v nadaljevanju Merila za presojo prošenj). 

Prošnjo je potrebno:

· oddati na obrazcih, ki so objavljeni na spletni strani FE UM, in ji 
· priložiti dokumentacijo, kot jo določajo  Merila za presojo prošenj za posamezni primer. 
Prošnja mora biti pravočasna, razumljiva in obsegati mora vse, da se lahko obravnava. 

Še posebej bodite pozorni na člene v Merilih za presojo prošenj, ki navajajo izjemne okoliščine, v katerih ste opravičeni oddati prošnjo in na navedbe dokazil, ki se upoštevajo kot ustrezna za posamezen upravičen razlog.

Študent, ki odda prošnjo za vpis v višji letnik in izpolnjuje tudi pogoje za ponavljanje letnika svetujemo, da odda tudi Podredno prošnjo (glej tč. 8 na obrazcu Prošnja za vpis v višji letnik, ponavljanje letnika); »Podredno vlagam prošnjo za ponovni vpis, v kolikor prošnja za izjemni vpis ne bo odobrena«) v kolikor mu vpis v višji letnik ne bi bil odobren. V nasprotnem primeru lahko študent ostane brez statusa.  (Prošnja za KŠZ – za  vpis v višji letnik, za ponavljanje)

Opozorilo za študente, ki bodo oddali prošnjo za vpis v 3. letnik

Študent, ki ni izpolnil vseh obveznosti, določenih za napredovanje v 3. letnik, lahko Komisija za študijske zadeve FE UM na njegovo prošnjo* izjemoma odobri vpis v višji letnik, pri tem pa mora imeti opravljene vse izpite 1. letnika. 
Prošnjo za ponavljanje letnika mora študent oddati tudi, v kolikor izpolnjuje pogoje za ponavljanje letnika (ima zbranih najmanj 30 ECTS vpisanega letnika). (Prošnja za KŠZ – za ponavljanje letnika (študent ima zbranih najmanj 30 ECTS)).

Rok za oddajo prošnje za Komisijo za študijske zadeve FE UM 

Popolne Prošnje za Komisijo za študijske zadeve FE UM je potrebno oddati najkasneje do 21. 9. 2017 tudi v primeru, da rezultati izpitov še ne bodo znani, obstajajo pa razlogi za navedbo upravičenih razlogov. Prošnjo se odda (osebno ali po pošti) v Referat za študentske zadeve FE UM.

Prošnja je popolna, če:

· so izpolnjene vse rubrike;

· so prošnji priložena dokazila o upravičenih razlogih (v skladu z Merili za presojo prošenj);

· je prošnji priloženo potrdilo o plačilu stroškov izdaje sklepa/odločbe v višini 18,12€ (v skladu z Navodili o prispevkih o vrednotenju stroškov na UM št. N19/2010-41AG).

Če k zapisanim razlogom na prošnji ne bo priloženih dokazil, ti razlogi ne bodo upoštevani pri obravnavi. Obravnavale se bodo samo popolne prošnje, ki bodo v Referat za študentske zadeve FE UM prispele pravočasno. Zadnji dan za posredovanje/oddajo popolnih prošenj (z utemeljenimi razlogi in dokazili) je 21. 9. 2017. Več na: http://www.fe.um.si/sl/ ( Za študente ( Vpis/Status študenta.
Prošnje, ki bodo prispele po tem roku, se bodo obravnavale kot prošnje oddane po roku in se bodo s sklepom zavrgle.
SKLEPI Z REŠITVAMI PROŠENJ BODO OBJAVLJENI PREDVIDOMA DO 26. 9. 2017 NA OGLASNI DESKI IN NA SPLETNI STRANI FE UM.

Za študente, katerih vloga bo rešena pozitivno, bo vpis v višji letnik oz. ponovno v letnik potekal predvidoma 28. septembra 2017. Natančen termin (datum, ura in lokacija) vpisa bo znan skupaj z rešitvami (sklepi) KŠZ. 
Obrazec Prošnja za KŠZ je dosegljiva na spletni strani http://www.fe.um.si/ ali v Referatu za študentske zadeve v času uradnih ur.

 

Nataša Sokač,

vodja referata za študentske zadeve FE UM
Dostaviti:

· oglasna deska (KK, VE)

· spletna stran 
· arhiv
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