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Spoštovani študenti, spoštovane študentke!

	Zadeva :
	NAVODILA IN PRISPEVKI

	
	Ponavljanje letnika v študijskem letu 2021/2022


Študent ponavljavec je oseba, ki se ponovno vpiše v isti letnik, ker ni izpolnil pogojev za  napredovanje v višji letnik in opravlja manjkajoče obveznosti ter ima pravico sodelovati pri vseh oblikah visokošolskega izobraževalnega dela v letniku, ki ga ponavlja (predavanja, vaje, seminarji, trikratni pristop na izpit) (2. člen Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM (UPB2, s spremembami in dopolnitvami).

Stroški in plačilo (IZREDNI)

Izredni študent, ki ponavlja letnik, poleg vpisnih stroškov plača šolnino, ki je enaka seštevku stroškov vseh neopravljenih obveznosti letnika, ki ga ponavlja. Pri tem se upoštevajo postavke tarifnega dela cenika »Izvedba predmeta z izpitom«, kar v študijskem letu 2021/2022 znaša 335,00€ na 1. (VS in UN) in 2. stopnji (MAG) ter 502,50€ na 3. stopnji (DR) za vsak posamezen neopravljen predmet. Izredni študent, ki ponavlja letnik, ima na osnovi tega pravico opraviti neopravljene obveznosti in sodelovati pri vseh oblikah visokošolskega izobraževalnega dela (predavanjih, seminarjih, seminarskih vajah, laboratorijskih vajah, terenskih vajah, …) predpisanih pri učnih enotah, pri katerih ima neopravljene obveznosti v letniku, ki ga ponavlja in pravico do treh pristopov k izpitu pri teh učnih enotah. Navedene pravice veljajo eno študijsko leto (14. člen Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM, UPB2, s spremembami in dopolnitvami).

V skladu z Navodili o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM (UPB2, s spremembami in dopolnitvami) se:

višina plačila stroškov neopravljenih obveznosti (izvedba predmeta z izpitom) izračuna: 

število vseh manjkajočih neopravljenih obveznosti (učnih enot) letnika, ki ga ponavlja X (krat) 335,00€ na 1. (VS in UN) in 2. stopnji (MAG) ter 502,50€ na 3. stopnji (DR).
Iz tega tako sledi, da lahko študent tri krat brez dodatnega plačila pristopi k izpitu (ne glede na to, kolikokrat je posamezni izpit opravljal, ko je bil prvič vpisan v letnik, ki ga ponavlja). Ponovno vpisani študenti na izrednem študiju plačajo samo komisijske izpite skladno z veljavnim cenikom UM (18. člen Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM, UPB2, s spremembami in dopolnitvami)..
Nataša Sokač, 

        vodja referata za študentske zadeve 
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